

# Специалисты аппарата детского омбудсмена проверили детский лагерь в Курортном районе

Разумовская Надежда   Опубликовано 19 июля 2024, 15:30

С детьми пообщалась психолог



Фото: аппарат Уполномоченного по правам ребенка в СПб

Специалисты аппарата уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге Татьяна Клименко и Анна Макрушина вместе с сотрудниками Центра социальной помощи семье и детям Адмиралтейского района посетили детский оздоровительный лагерь «Юный строитель», расположенный в Курортном районе. Выезд провели в рамках мониторинга организации позитивного досуга несовершеннолетних во время каникул, сообщили в аппарате омбудсмена.

В этом лагере отдыхают дети различных категорий, в том числе находящиеся на социальном обслуживании в Центре. Даже находясь в лагере, продолжают получать соответствующую помощь. Так, в рамках посещения лагеря с детьми пообщалась психолог Центра, обсудила проблемные моменты, связанные с адаптацией в лагере, и варианты их бесконфликтного решения.



Фото: аппарат Уполномоченного по правам ребенка в СПб

«Интересной находкой лагеря можно назвать и развитую экономическую систему – за достижения, участие в мероприятиях и хорошее поведение ребята получают «кирики» – это игровая валюта. В конце смены дети могут потратить «деньги» на праздничной ярмарке. Данная экономическая игра, по замыслу организаторов, повышает финансовую грамотность ребят, а также стимулирует их активнее приобщаться к общественной жизни лагеря», — отметили в аппарате уполномоченного по правам ребенка.